
Якість практичної підготовки (практики) та особливості 

працевлаштування очима здобувачів вищої освіти 

 

В дослідженні взяли участь 10 студентів спеціальності “Спеціальна 

освіта. Логопедія” освітнього ступеня магістр, з яких 3 навчаються на денній 

формі навчання та 7 на заочній формі навчання.   

 

1 питання. Чи вважаєте Ви достатньою здобуту в університеті 

теоретичну підготовку для проходження практики? 

Так - 7 відповідей 

Переважно так - 3 відповіді 

Частково - 0 відповідей 

Ні - 0 відповідей  

 
 

2 питання. Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз практики 

в межах освітньої програми (ОП)? 

Повністю задоволені - 8 відповідей 

Частково задоволені - 2 відповіді 

Зовсім незадоволені - 0 відповідей 

 



3 питання. Чи були зрозумілі для Вас завдання практики, критерії 

оцінювання результатів практичної підготовки, правила оформлення щоденника, 

звіту та його захисту? 

 

Так - 8 відповідей 

Частково - 2 відповіді 

Ні - 0 відповідей 

 

 
 

4 питання. Чи були на базі практики для Вас забезпечені належні умови 

матеріально-технічного оснащення для виконання програми практики? 

 

Так - 8 відповідей 

Переважно так - 2 відповіді 

Частково - 0 відповідей 

Ні - 0 відповідей 

 

 



5 питання. Чи дали змогу результати практики закріпити знання та 

уміння, отримані протягом курсу навчання? 

 

Так - 8 відповідей 

Переважно так - 2 відповіді 

Частково - 0 відповідей 

Ні - 0 відповідей 

 

 
 

6 питання. Чи сприяло проходження практик підвищенню Ваших знань 

та практичних навичок? 

 

Так - 7 відповідей 

Ні - 0 відповідей 

Частково - 3 відповіді 

 

 



7 питання. Як змінилося Ваше ставлення до обраної спеціальності? 

 

Не змінилося - 2 відповіді 

На практиці я переконався (лася) у правильності вибору професії - 5 

відповідей 

Практика розчарувала мене в обраній професії - 0 відповідей 

Практика виявила прогалини у моїй фаховій підготовці - 1 відповідь 

Практика показала, що я готовий (ва) до роботи за фахом - 3 відповіді 

 

 
 

 

8 питання. Чи об’єктивним було оцінювання результатів проходження 

практики? 

 

Так - 8 відповідей 

Переважно так - 1 відповіді 

Частково - 1 відповідь 

Ні - 0 відповідей  

 

 



9 питання. Чи хотіли б Ви повернутись на базу проходження практики 

після завершення навчання, якщо Вам запропонують там робоче місце? 

                        

Так - 7 відповідей 

Ні - 3 відповіді 

 

 
 

 

10 питання. Укажіть, будь ласка, Ваші пропозиції для покращення якості 

практичної підготовки за ОП. 

 

1. Розширити перелік партнерських установ (школи, лікарні, 

організації), де студенти можуть проходити практику. 

2. Укласти договори з новими базами практики, з урахуванням 

інтересів і профілю студентів. 

3. Виділити більше часу освітнього процесу для практики. 

4. Залучати фахівців із практичним досвідом для проведення 

інтерактивних тренінгів і майстер-класів на актуальні теми. 

5. Наставництво з боку практиків, розширення баз практики. 

6. Відсутні. 

7. Все сподобалось. 

8. Все було добре. 

9. Посилити зв'язок з індустрією та роботодавцями. 

10.  Детальне пояснення всіх умов, і вплив на умови проходження 

практики. 

 



11 питання. Чи плануєте Ви працювати за обраною спеціальністю після 

закінчення університету? 

Так - 2 відповіді 

Ні - 1 відповідь 

Вже працюю - 7 відповідей 

 
 

12 питання. Чи маєте Ви орієнтовне місце роботи після завершення 

навчання? 

Так - 10 відповідей 

 

13 питання. Як Ви вважаєте наскільки навчання за освітньою програмою 

(ОП) сприяє вдалому працевлаштуванню? 

 

Суттєво сприяє, оскільки роботодавці надають перевагу випускникам цієї 

ОП - 8 відповідей 

Не впливає, бо роботодавці звертають увагу на рівень фахових знань, а не 

на диплом спеціальності - 2 відповіді 

Взагалі не допомагає у працевлаштуванні - 0 відповідей 

 

 
 



14 питання. Чи проводили під час навчання в університеті заняття, 

консультації, тренінги за участю запрошених практиків з формування 

навичок пошуку роботи/складання резюме тощо? 

 

Взагалі не проводились - 0 відповідей 

Проводились, але дуже рідко - 0 відповідей 

Систематично проводились, але не були цікавими - 2 відповіді 

Систематично проводилось та були дуже корисними - 8 відповідей 

 

 


